_ YTATIOTIKN
B E17iXEI0NOERY |

AIQKPITEC TUXQIEC UETAPRANTES 174

N

>
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[TAEAUETOOI TOUXAIAC JETARBANTNG

1. NapaueTpol BEONC N KEVTPIKNG TAONC
= AIVOLV TTANPOPOPIEC VIO TN BEoN TNC
KATAVOUNG TNG T.U.
2. [NapAueTEOI heETaPANTOTNTAC /
S1I00TTOPAC
= AivOoLv TTANPOPOPIEC YIA TN
UETARBANTOTNTA TNG
3. MNapauerpol AoEOTNTAC KAI KOPTWONG

= AivOLV TTANPOPOPIES VIO TN HOPPN TNC
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[MapaueTpol Beong SIOKEITAC T.U.
. Méeon Tiun (avapevopevn TiuN) I
p=EX) = Xyer, Xf(x)
2. p-TTOCOQTIAIO ONUEIo, X, 0 <p <1
P(X<x,)spsP(X=<x,)
N F(X,.) £ p < F(X,)
3. AIQUECOG: & = Xq 5
4. 10, 20 KA1 30 TETAPTNUOPIO:
Xo,25: Xo,5: X0,75
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MEoN TIUN CLVAPTNONG :
SIOKPITAC T.U.

oMEonN TIuN
p=Elgi0l = > gf ()

XER,
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[Napaderyua 1°

o Mg eva pIANO pac TTai(ovpe TO €ENC TTAIXVISI. I
o Pixvoupue eva Capl pia ¢popa Kal av N eveeiEn
eival 5n 6 pacg divel o piNocg pac 10€, eved av
£00B¢el AAAN evéeIENn Sivovue OTO PIAO pac 5€
o Aci€te OTI TTOOKEITAI VIO £va SIKAIO TLXEPO
TTAIX VIS

0 XNUEIWoN:

o 'Eva Tuxepo traixviél ovopadleral Sikaio av TO
AVAPEVOUEVO KEPOOC TOL Eival UNdev, SnAadn av
LETA ATTO TTOAAEC ETTAVAANYEIS TOL TTAIXVISIOL
KAVEVAC ATTO TOLG TTAIKTES &€ Xavel oLTE KEPSICEN
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[OAPIKOTNTA JEONC TIWNG
OE(aX+68) = aE(X) + 6
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MEon TIUN YOAUUIKOUL
oLVOLACUOL SIAKPITWV T.U.

OE(X, + X, + ... + X,) = E(X,)+E(X,) +...+ E(X,)

OE(a,X;+a,X,+...+aX,)=
a,E(X,) + a,E(X,) + ... + a,E(X,)

OEla,q,(X) + a,9,(X) + ... + a,g,(X)] =
a,Elg,(X)] + a,E[g,(X)] + ... + a,E[g,(X)]
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NapaueTpol SIa0TToPAC
SIOKPITAC T.U.

oAlakvuavon
o2 = Var(X) = E[(X — n)?|

= ) (v — w2 (x)
i=1

oTOTTIKN ATTOKAION

o = \/Var(X)
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EVOAAGKTIKOC TPOTTOC
DTTOAOYIOHOL TNC SIAKVLUAVONG

og? =Var(X) = E(X?) — [E(X)]? =
E(XZ) —,le

oEmopevmwg toyvel 0Tl
oE(X?) = [E(X)]?
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AIOKOUAVON KAl TOTTIKN
ATTOKAION YO AUMIKOU
oLVOLACHOL SIAKPITWV T.U.

00%.x+p = Var(aX + B) = a*Var(X)

O0ux+p = |a|ox

oAV X, X,, ..., X, Qve€QPTNTEG T. .
TOTE

Var(aX; + a, X, + -+ apXy) =
a?Var(X,) + asVar(Xy)+...+azVar(X)
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[Napaderyua 2°

o O apIBUOS TV TIPOIGVTEV TIOL TIOLAE! HIO I

ETTIXEIPNON O€ SIACTNUA pIAG eRSOUAdAg eival
SIAKPITN T.4., €0TW X, JE oLVAPTNON TTIBAVOTNTAC

(0,1 x=0
02 x=1
Fo) =PX=x) =3¢ X7
01 x=3

o EoTw OTI TO KEROOG ATTIO TNV TTWANCN EVOG TTOOIOVTOG
eival 200€ kai o1 1A TTayla epdopadiaia e£0da TNG
emxalpnong eivar 100€

o 1000 eival TO avapevouevo epdopadiaio kepdog TG
ETTIXEIONONG; (2 TPOTTOI LTTOAOYICUOV)

o YTToAoyioTe TN SiIaKLUAVON KAl TNV TOTTIKA ATTOKAION
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OpoIiohopP®N KATAVOUN
SIAKPITAG T.4.

1
of(x) =P(X =x) = g X = X1,X2, ey Xy

X F X1,X2, ) XN

(01 SLVATEC TILEC €ival IOOTTIOAVEC)

ou=EX) = x1+x2;"'+xw

x%+x%+...+x12v (x1+x2+...+xN)2

2 — —_—
00“ = Var(X) = :

N
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aviocotnta Chebyshev (1)

OAv X Lol T.J. HEoN TN U Kot Stokupavon
02, TOTE YL KOBe ¢ > 0, LoYUEL OTL:

OAlvel €va Tmavw ¢Gpayuo  ylo TNV
ruBavotnta P(|X — u| = ¢)
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aviootnta Chebyshev (2)

0Av Beooupe ¢ = ko n avicotnta Chebyshev
ylvetaut:

o° 1
o2k? k2

P(|X — u| = ko) <

on tooduvapua

Pl X—-—ul<ko)z1-—o
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aviootnta Chebyshev (3)

OEtoL, yLa omtoltadnmoTe T.). X, OToLoL KATOVOUN
KL Qv €XEL, N TLBavoTNTA VAL TTAPEL TN OTO
dlaotnua:

, , 1
= (W= 20, u+ 20) elvat tovAaxlotov 1 — = = 0.75

« (W—2.50, u + 2.50) elva tovhaxlotov 1 — 1=

2.52
0.84
1

* (L— 30, u+ 30) elvat tovAaylotov 1 — 2= 0.89
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EvOOTETOPTNUOPIAKO TTAATOC
£VOOC SIAKPITNG T.U.
oOvopadetal N S1IAPOPA X, 75 — Xg 25

oExkppadlel TO TTAATOC €VOC KEVTPIKOU
(YOO atTo TN SiIGuEcO)
SIAO0TAPATOC EVTOC TOL OTTOIOL
BplokeTal To 50% TNG KATAVOUNG




17 6/3/2017

HuUIEVOOTETAPTNUOPIOKO €VOOC
SIOKPITAC T.U.

1 | X
oEival ico pe =24

X0.2

2

oOvopuadleTal KAl TETAPTNUOPIAKN
ATTOKAION
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POTTEC KQI TTAPAMETOO!
AOEOTNTAC KAI KOPTWONG
SIOKPITAC T.U.
oPotn r Taéncg yvpw arro 10 O:
w.=EX"),r=1,.2,..
oKevTpIKN POTIN r TAENC:
w-=El(X—-—w"],r=12,..
ollapayoVvTIKn eOTIN I TOENG:
Uiy = EIXX-1).(X—-r+1],r=1,2..
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METPA AoEOTNTAC KAl
KOEPTWONG SIAKEITAC T.U. (1)

oXuvteAeotnc Aofotntac:
U3
f = 3
(02) 7z
06 = 0 - CUMUETPLKN KATAVOUN

06 > 0 - Katovoun Ye BeTIkn CUMUETPLA
(Aoén mpoc ta delLa)

06 < 0 = KaTovoun UE OpVNTLK CUHUETPLO
(Aoén mpoc ta aplotepa)
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METPA AoEOTNTAC KAl

KOPTWONG SIAKEITAC T.U. (2)
A A

P———

Apvntikn Aootnta @&tk Aogotnta
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METPA AoEOTNTAC KAl
KOPTWONG SIAKEITAC T.4U. (3)

O2UVTEAEOTNC KUPTOTNTOC:

Oy =3 = LECOKUPTN KOTAVOUN
Oy > 3 = AEMTOKUPTN KATAVOUN

Oy < 3 = MAATUKUPTN KOTOVOLLN
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METPA AoEOTNTAC KAl
KOPTWONG SIAKEITAC T.4U. (3)

{+)‘ AEnTOKUPTN

(0) Meookuptn
{(Normal)

(-) M\atukupTn
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[apaderyua 3°

OEotw X dlakpLtn tuyalo petaBAntn
ue E(X) = u kot Var(X) = 02

oAellte oTLN T.W. £ = % EXEL LEON

TN O kat Stokvpavon ton pe 1

OH Z ovopadetoll TUTTOTIOLNLLEVN T. .




